

凤鸣路上有人夜里偷倒渣土

乱倒的渣土不仅毁坏了绿化带,而且破坏了农田



凤鸣路两侧偷倒的渣土,破坏了绿化带。 本报记者 修从涛 摄

本报9月20日讯(记者 修从涛) 近日有市民反映,在省城东部的凤鸣路上,每到夜里就会有一些渣土车在道路两侧偷倒渣土。乱倒的渣土不仅毁坏了道路两侧的绿化带,而且破坏了周边的部分农田,挡住了两侧道路,给附近农民秋收带来很大不便。

18日下午,记者沿凤鸣路走访发现,在道路两侧零散地分布着许多大小不一的渣土堆,其中在世纪大道和飞跃大道之间,渣土堆最为密集。这些渣土堆以土石为主,部分混有建筑垃圾,有的

被堆在路边的绿化带里,有的则被倾倒在农田里,以致不少绿植和农作物都遭到了破坏。

此外,由于一些渣土被倒在了道路两侧的小路口上,导致车辆无法通行,对农民秋收也造成了一定影响。18日下午,记者在凤鸣路东的一个小路口看到,一辆拉着玉米的拖拉机走到这里时,由于路口旁边堆满渣土,无法通过被卡在了一棵大树边。住在附近的刘先生说,为了保障秋收,附近村里也曾组织清理过,但刚清理不久就又倒上了。

据了解,此路段偷倒渣土的现象已持续了一个多月,倾倒渣土的车辆一般在晚上8点以后才出动。“他们都是趁晚上没有人的时候倒渣土,有时会活动到早晨4点多。”刘先生说。

据凤鸣路西侧的金河山庄小区门卫介绍,偷倒渣土的多是一些斯太尔卡车。“估计是附近工地的车辆,有的从路南边过来,有的从东北面的山上出来。卡车声音特别大,小区里的人都有意见,跟相关部门反映过多次,但一直没见有人来管。”

“我们接到了市民的举

报之后,安排了工作人员进行了不定期的巡查,但是工作人员走了之后,一些不法车辆又会偷偷跑来乱倒。”对于凤鸣路两侧偷倒渣土的现象,历城区环境整治指挥部渣土专项整治组的赵先生表示,“我们打算安排固定人员在凤鸣路上设点蹲守,严查渣土乱倒,发现偷倒渣土的车辆将严格进行处罚。”

对于目前凤鸣路两侧已经存在的渣土堆,赵先生表示,白天车辆太多,20日晚上将由渣土专项整治组的工作人员进行清理。

洪家楼夜市有人要收管理费

三部门联合发声明,提醒摊主别上当

本报9月20日讯(见习记者 刘雅菲)

20日,一家自称济南宝泉物业有限公司的机构在洪家楼附近贴出通知,声称要从本月23日起,对洪家楼夜市摊主每摊每天收取5元管理费。对此,历城区城管执法局、洪家楼派出所、洪家楼街道办事处联合发表声明,称未与任何公司商定收费管理问题,摊主如遇到收费的不法人员,可拨打110报警。

小萧是洪家楼附近一所大学的一名大学生,她和几名同学一起批发了一些头饰,晚上在洪家楼附近摆摊,想赚取一些生活费,同时也锻炼一下自己。20日,她在洪家楼附近逛街的时候,发现墙上贴着一张通知,称洪家楼夜市卫生混乱,治安不稳定,因此公司与有关部门商定,要从20日开始派出保洁人员对夜市卫生进行打扫,派出安保人员维持秩序,并从23日开始每天收取每位摊主5元钱的管理费,落款为济南市宝泉物业管理有限公司。

“如果真有人来收费,我可能就真交了,但是他们得拿出收费凭证来。”小萧说,对于这个通知的真实性,她基本还是相信的。可是,记者从济南市房管局查询发现,济南市宝泉物业管理有限公司并未取得物业资质,在工商局的网站上也未查询到这家公司的注册信息,网上也没有关于这家物业公司的任何信息。“他们就是一个非法的公司。”20日,洪家楼街道办事处城管科科长徐峰表示,“我们也正在印发通知在夜市附近进行张贴,提醒夜市的摊主不要上当。尽管这个夜市是违规的,我们也不希望摊主们受到不法分子的欺骗。”

历城区城管执法局工作人员告诉记者,洪家楼派出所、洪家楼街道办事处和历城区城管执法局三部门已联合发表声明,洪家楼夜市为自发形成,历城区政府已组织多部门进行取缔,不存在与任何公司商定收费管理问题。如果有不法人员借管理名义向摊主收取任何费用,摊主可拨打110报警。

MARCO POLO

馬可波羅磁磚
陶 瓷 中 的 世 界 名 作

马可波罗磁砖金牛至尊殿 9月22日耀世开业

十一
早放价

交款再返10%

特权
增值卡

1000元增值券

(只需50元购买即可享受)

抛光
大地砖

56元/片
起

乐享
淘宝街

部分尾货1折起
(凭特权卡)

尊享热线 / 0531-85906166

立家网开业优惠权尊享 报名通道:www.laamall.com.cn
至尊殿地址/马可波罗磁砖金牛至尊殿(无影山北路与师范路交汇处)